MEPI®EPEIAKH AIEYOYNZH A/OMIAZ KAI BIOMIAZ EKMAIAEYZHZ ZTEPEAZ EANAAAL

copyright © 2005- 2006

MNEPI®EPEIAKH AIEYOYNZH A/OMIAZ KAI BIOMIAZ EKTAIAEYZHZ ZTEPEAZ EAANAAAZ

copyright © 2005- 2006

| 2004-2005 |

MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ

Oépal

A.

Na xapakThpioeTe TIC TTpoTdoei¢ Tou akoAouBoUlv, ypdpovTtag Th Aé€n ZwoTd K

AdBo¢
diTrAd aTo ypdupa TTou avTigTolXEi og KABe TpoTaon.

d.

p
V:
3

€.

Av d,p eival 8Uo diaviopata pe p =0, Téte //p < d=Ap, AeR
Av d=(x,y), Tote |d| = Xx* —y?

Avdl o p,toredap=—|dal.|pl

Av A=0 n B=0,n efiowon Ax+By+I" = 0 mapioTave! eubcia.

2.Tnv tapaPoAn y2 = 2px,.n eCiowon Tng di1eubeTovoag eival x =g

ot.H e€iowon Thc umepPoAnC pe eatieg Ta onpeia €' (-y,0), E(y.0) kai aTaBeph

2 2

Siapopd 2d eivai %—;—2 =1, 6mou p=y° -a°

( Movadec 12)

B. Na oupuTTANPWOETE OTIC TTAPAKATW 100TNTEG TA KEVA TTOU ONUEIWVOVTAI E ...........
a. Av d//p < det(d,p)=-..
p. Av d_Lp,ToTe AP =.....
v. AV My(X0,Yo) Kal €1 Ax+By+I" =0 ToTe d(Mo,€) = ......
2 2
3. ZTnv éAeIyn % +g—2 =1 émou p =a® —v* n epamtopévn Mi(x1,y1)
auThg eivai
X.X, B
E T = e
( Movadec 8)
I. Na ypdyeTe To ypdupa TTOU avTioToIXEI aTN OWOTH aTtdavrnon.
Av a kai b aképaiol ge p = 0, TOTE UTTApXOUV HovadIKoi AképaAiol K Kal U, TETOIOI
woTe
a.d=k+wU PpP.Pp=a-kuvpcu=>0 vyv.a=kprupe O<u<|p]|
( Movada 1)
A. a) Na dwoeTe Tov 0pIoHO TOU E0WTEPIKOU YIVOHEVOU dUO d1avUOUATWV.
( Movdda 2 )
B) ‘Eotw pia euBcia d kai éva onpeio E ekté¢ Tng 8. Ti ovopdleTal tapapoAn
HE e0Tia

To onpeio E ka1 dicuBeToloa Thv cuBcia J;
( Movadec 2)
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Oépa 2

Av 387\— A7V\— K= —A9K+ ZBﬁK , va amodeieTe 0TI Ta onpeia K, A kat M givai
ouveuBelakd.

—

( Movadeg 25)

Oépa 3
Aivetai n éAeyn pe e€iowan 4x%+9y? = 36

a.

p.

Na Ppeite Ta yAkn Twv aovwy, TIC €0TIEC KAl TV EKKEVTPOTNTA ThG EAAEIYNG.
( Movddec 15)
270 onpeio A Thg éMAeyncg pe TeTunuévn 1 va Ppedei n e€iowaon Tng

€QATITOHEVNG

€uBciac.
( Movadec 10)

O¢épa 4

a® +5a

Av 0 a cival aképaiog, va amodei€eTe 6710 ap1Ouog A = —3 givar aképaiog.

( Movadec 25)
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